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Додаток 

Основні меседжі для формування інформаційного контенту та 
змістовного наповнення заходів у зв’язку з 40-ми роковинами 

Чорнобильської катастрофи

Основними пріоритетами у зв’язку з 40-ми роковинами Чорнобильської 
катастрофи (26 квітня 2026 року) є вшанування подвигу ліквідаторів, акцент 
на ядерній безпеці в умовах війни та соціальний захист постраждалих.

Чорнобильська трагедія розглядається як катастрофа планетарного 
масштабу. Особливий акцент робиться на неприпустимості ядерного шантажу 
та важливості запобігання новим катастрофам, особливо в контексті 
військових дій поблизу ядерних об’єктів.

За визначенням UNSCEAR і ВООЗ, аварія на ЧАЕС віднесена до аварій 
ядерних об’єктів найвищого рівня, яка призвела до непоправних медичних, 
економічних, соціальних, гуманітарних результатів. За екологічними 
наслідками вона переросла у планетарну катастрофу – радіоактивним цезієм 
було забруднено 3/4 території Європи. 

За суспільно-політичним впливом ця катастрофа стала одним із 
потужних каталізаторів розпаду срср та краху комуністичної ідеології – страх 
за власне життя і майбутнє, брак інформації про заходи безпеки, кардинальна 
розбіжність офіційного інформаційного контенту з реальним станом речей 
остаточно позбавили ілюзій навіть найбільш лояльних до режиму людей. 

Нехтування людськими життями, тотальна брехня і показове 
призначення винних, що було звичним для тодішньої влади, і нині є 
практикою путінського кремля. Москва тероризує Україну ракетами і БПЛА. 
Цинічно руйнуючи українські міста, села, школи, театри, церкви, лікарні, 
московський режим продовжує погрожувати застосуванням ядерної зброї у 
ході розв’язаної ним війни. Над світом нависає ядерна небезпека з боку 
терористичного режиму рф, який нині становить цілком реальну загрозу для 
людства. Протиставляючи себе цивілізованому світу, рф фактично шантажує 
його знищенням у відповідь на адекватні спроби демократичних держав до 
встановлення миру на планеті. 

Український народ вже дванадцятий рік поспіль дає гідну відсіч 
агресору і, на противагу московському режиму, робить усе можливе й 
надможливе, щоб вберегти світ від трагедій,  подібних Чорнобильській. 

Україна забезпечила розвиток Чорнобильської зони як унікального 
місця для наукових досліджень та заповідної території. Держава приділяє 
велику увагу збереженню пам'яті про уроки Чорнобиля для нових поколінь.

Отже: 
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Чорнобиль 1986-го був трагедією недбалості, а дії рф сьогодні – це 
свідомий ядерний шантаж. Світ не має права допустити «другий Чорнобиль» 
через військову агресію московитів.

Брехня вбиває швидше за радіацію. Чорнобиль показав ціну брехні. Як 
срср приховував правду у 1986-му, так кремль бреше сьогодні. Довіра до 
агресора неможлива, поки він використовує АЕС як інструмент війни.

Ліквідатори Чорнобильської катастрофи – щит Європи і світу. 40 років 
тому ці люди зупинили невидиму смерть. Наш обов’язок у 2026-му – 
забезпечити їм гідний соціальний захист та повагу, на яку вони заслуговують.

 Крах ілюзій: від Чорнобиля до розпаду імперії. Аварія на ЧАЕС стала 
початком кінця срср через тотальну брехню режиму. Нинішня рф іде тим 
самим шляхом саморуйнування через терор та дезінформацію.

Чорнобиль – територія відродження, а не забуття. Україна перетворила 
місце катастрофи на унікальний науковий заповідник. Ми бережемо пам'ять, 
щоб будувати безпечне майбутнє.

Україна – відповідальна країна. Ми захищаємо світ від нової планетарної 
катастрофи. Попри війну, Україна робить усе можливе для радіаційної безпеки 
планети, протиставляючи свою цивілізованість російському варварству.

Чорнобиль 40: Пам’ятаємо подвиг. Зупиняємо ядерний шантаж. 
Забруднення 3/4 території Європи чорнобильським цезієм у 1986 році - це не 
просто статистика, а доказ того, що ядерна небезпека в Україні нині є спільною 
проблемою Європейського континенту і всього світу.


